

我县举行“数字乡村”项目推进会议暨“数字乡村”管理服务平台签约仪式

推进“数字乡村”建设 助力乡村振兴

本报讯 (记者 丁枫林 包利滨) 8月20日,我县“数字乡村”项目推进会议暨“数字乡村”管理服务平台签约仪式在蒙古贞宾馆举行。

县委、县政府相关领导,市、县联通公司负责人,县委组织部、县委宣传部、县公安局分管领导,县直相关部门、35个乡镇、城区街道、田家管委会党(政)主要负责人参加会议。

会上,县政府相关领导介绍全县“数字乡村”项目推进工作专班组建情况;县

联通公司副总经理讲解“数字乡村”管理服务平台功能及应用情况;县联通公司总经理讲解“数字乡村”管理服务平台建设合作协议条款等内容;各乡镇签订了“数字乡村”管理服务平台建设合作协议。

会议要求,一要提高思想认识,全面把握“数字乡村”建设重要意义。会议指出,“数字乡村”建设是实现乡村振兴的重要支撑,是提升农民生活品质的必然要求,是提升乡村治理现代

化水平的重要抓手。二要强化组织保障,扎实推进“数字乡村”项目建设。要加强组织领导,压实工作责任,成立乡镇专班,做好人才培养,加强考核评比,强化宣传引导,强化督查指导。三要丰富平台内容,提高群众的幸福感和获得感。要丰富平台内容,带动电商发展。切实做好“数字乡村”项目建设工作,高质量推动乡村振兴,助力实现“提能增效优环境、跃级晋位当排头”强县目标。

县城区街道

打好四套“组合拳” 开启新冠疫苗接种“加速度”

自全市新冠疫苗全民接种工作启动以来,县城区街道打好思想、宣传、责任、高效四套“组合拳”,开启新冠疫苗接种“加速度”。

县城区街道常住人口7.1万人,在新冠疫苗接种工作中,应承担57643针次的接种任务。截至目前,城区街道累计完成首针68513人次,首诊接种率达118.86%,无一例严重异常反应,取得了较好的成绩,赢得了辖区群众和县领导的一致好评。

县城区街道立足“愿接尽接、应接尽接、积极劝接”的核心理念,以保障人民群众生命安全和身体健康为重要抓手,推进党史学习教育的现实动力,做到全员发动、迅速落实,有序高效推进辖区全民接种工作,构建起坚实长效的新冠免疫屏障,为实现“提能增效优环境、跃级晋位当排头”的强县目标做出强有力的贡献。

抓好凝聚思想“定盘星”

县城区街道第一时间组织召开工作推进会,成立工作领导小组,全面统一思想,严密部署疫苗接种工作。全城区实行网格管理,达到全覆盖、无缝隙。按照属地管理、行业负责原则对重点人员全面摸排,对12周岁以上人群全面动员,确保疫苗接种工作有力有序开展。落实党政班子成员包保责任制,组建十支流动宣传队伍,重点对城边小企业及人员流动分散复杂的边远村居加大服务力度,开展“敲门行动”和“离群行动”相结合,确保不漏一人、不落一户。

下好宣传引导“先手棋”

县城区街道发动多方力量,采取发放宣传单、倡议书、电子海报、悬挂条幅等多种形式,全方位宣传疫苗接种政策、科普知识以及新冠疫苗的安全性、有效性,确保适宜接种人群“应知尽知”,营造全民支持、积极参与的良好氛围。根据城区街道工作实际,创新实施了“五个结合”的有效举措,不断扩大宣传面积和预约登记数量。以线上扫二维码登记和线下主动登记相结合。针对东、西关村开展“离群行动”和三级网格化管理线下登记,实现整村推进疫苗接种。目前,东、西关村疫苗接种率均达85%以上;主动入户登记和卡点等候登记相结合。各社区开展“敲门行动”,逐一逐户入户登记排查,并宣传疫苗接种政策等相关知识。自新冠疫苗接种工作启动以来,共发放宣传单、倡议书8万余张。电话访谈登记和大数据排查登记相结合。各社区、两村和果园按照户口底册逐一逐项进行电话访谈式排查登记,并根据大数据推送每日外来返阜人员再进行核实排查。宣传政策登记吸引登记和打消顾虑说服登记相结合。各社区、两村和果园分别设立新冠疫苗接种热线电话,宣传疫苗接种政策、科普相关知识,并对中小企业提供预约接种和上门接送服务,为企业节省接种排队时间,提高生产效率。优惠奖励与停止福利待遇相结合。县城区街道与县市场监督管理局等多家企业联合开展“你接种、我奖励”活动,针对在辖区居住且年龄60岁以上老年人,

持新冠疫苗接种证明,可到各商家领取奖品。

牵住压实责任“总舵手”

全面压实各方主体责任,加强推进实施能力。根据辖区实际,科学制定接种工作实施方案,进一步明确目标任务、工作要求、人员组织和相关流程,充分细化人群底册、摸清人员情况、精准组织动员,针对不同人群分别建立手工台账和电子台账,积极协调配合卫健部门开展工作,确保接种工作高效运转、全面完成。县城区街道成立疫苗接种督导组,不定期深入一线加强督导,查找薄弱环节,积极破解难题,督促整改落实。

把牢快速高效“方向盘”

县城区街道指派专人与各接种点无缝对接,及时掌握疫苗任务,根据每日接种计划和实际完成数量,实施早上碰头会,晚上小结会、全天勤督查的“两会一查”机制,及时利用微信群等方式告知工作人员第二天的接种时间和针剂数量,通过分管区管控、分时段接种等措施,减少等待接种人员过于拥挤扎堆,避免出现来时无针现象发生。同时结合实际,适时及时增加工作人员力量,加快接种速度,确保工作衔接到位、有力有序有效进行。

下一步,县城区街道将进一步提高思想认识,以对人民健康高度负责的态度,攻坚克难,打好新冠疫苗接种这场硬仗,筑起全民防疫的钢铁长城,无条件、不打折扣地完成全覆盖,有力有序推进疫苗接种扩面提速,全力守护居民群众生命健康。(城区街道)

做大做强“一乡一业” 精细发展“一村一品”

(上接一版)

在哈日诺尔草场,刘彦鸿强调,草原保护工程的战役已全面打响,要提高政治站位、压实主体责任,在工作中保持高度的战略定力和信念,体现广大党员、干部的担当与作为。要认清生态草原保护的重大意义,从改变生存环境的角度思考问题,搞好宣传发动,唤起群众生态环境保护和建设美丽家乡意识,把支持参与生态草原保护变成群众自觉行动。要抓住这一千载难逢的有利时机,全力以赴做

好围栏封育、草场恢复等工作,续写好蒙古贞草原建设的新篇章。

在化石戈村,刘彦鸿考察了该村的民宿建设情况。刘彦鸿指出,要因地制宜、突出特色,通过科学规划,用创意和差异化彰显出地方特色,结合旅游规划和民族风情,形成特色鲜明的乡村民宿,让人能感受到乡村情怀,一个能安放乡愁,能慰藉灵魂的地方。同时民宿经济不仅带动民宿主人的发展,而且要带动乡村就业、乡村经济、乡村社会、乡村能力的发展。

县政协开展疫情防控捐款捐物助力疫苗接种活动

(上接一版)

多年来,县政协高度重视乡村振兴发展,围绕县委和县政府重大决策部署,重点任务目标开展工作,找准玛瑙产业发展切入点,通过牵头成立玛瑙产业发展专班,规划建设玛瑙产业全产业链,全面打造玛瑙会客厅建设和双语电商平台,积极做好“资源变资产”“资产变资本”“资本变资金”的“三资”结合大文章,切实把玛瑙产业发展各项工作

做到实处、做出实效。

陈忠民指出,下一步,县政协将以此为契机,调动全县各行各业政协委员立足各自岗位为我县疫情防控和经济建设做贡献。同时,继续广泛汇聚人心力量,提升协商议政实效,提高政协履职水平,协助党委、政府将危机转化为契机,将难点变成支点,为统筹推进疫情防控和经济社会发展贡献政协力量。



近日,蜘蛛山司法所积极配合镇中心工作,为行动不便、没有交通工具的疫苗接种群众提供免费接送服务,共接送群众100余人。 敖小红报道

新闻速递 News Express

新民镇

92岁退伍老兵带头接种疫苗

本报讯 当前,新冠疫苗接种工作已进入攻坚期、关键期,为按时、保质完成新冠疫苗接种工作,新民镇积极发动老党员、退休老干部、退伍老兵带头进行疫苗接种。日前,新民镇扎兰营子村92岁高龄的退伍老兵周庆林在确认健康状况稳定的情况下,带头接种了新冠疫苗。

眼下,周庆林每天配合村两委跑上跑下,入户宣传,希望用自己的事例去动员大家,实现应接尽接。

通过他的带动,全镇高龄群众对接种新冠疫苗有了更深的认识,曾经有顾虑的老年人也积极参与到新冠疫苗接种队伍中来。截至8月17日,新民镇完成新冠疫苗接种9464人(其中在县城内医院接种749人),已完成全部任务的90%以上。(新民镇)

大巴镇

104岁老人主动接种疫苗

本报讯 近日,大巴镇防保站疫苗接种门诊来了这样一位老人,老人名叫孙素芳,今年104岁,她在孙子和孙媳妇的陪同下主动到镇防保站接种新冠疫苗。

孙素芳老人说:“接种新冠疫苗可增强免疫力,抵抗病毒,只要身体允许都应接种疫苗,感谢党的好政策。”

在现场,经过疫苗接种医务人员的健康询问和身体检查后,确定孙素芳符合接种条件,为其接种新冠疫苗。留观30分钟后,老人表示没有任何不良反应,随即,在家人的陪同下离开了接种门诊。(县疾控中心)

新邱村

适龄人群疫苗接种近100%

本报讯 连日来,福兴地镇新邱村采取有效措施,全力推进新冠疫苗接种工作。截至目前,全村村民疫苗接种率达到99.32%。

新邱村将整村推进疫苗接种、筑牢常态化疫情防控和构筑疫情防控屏障工作作为当前重大政治任务抓好抓实。在疫情防控工作中,新邱村坚持村干部包组、两委及村工作人员包户、建立村内网格化管理机制,强化人员责任担当;充分利用微信群、大喇叭、宣传车等加强宣传,严格做到疫情防控不落一人、接种疫苗不落一户,倡导适龄人群接种新冠疫苗,筑牢疫情防控安全线;村两委成员、村各组组长通过电话和入户走访等形式,向村民讲解疫情防控政策和接种疫苗的必要性,积极推进疫苗接种工作。目前,全村常住人口数881人,875人已经接种疫苗,接种率达到99.32%。(福兴镇)

请保持 环境卫生

